000 BAJITEKC»

MHcTpykumna no yctaHoBke chapkona Mitsubishi Pajero IV

Jinct 1

ApTtukyn: MP-08

Hdonyctnmaa nonHaa macca npuyena, Kr: 1500

l'op Bbinycka: 2008-

BepTukanbHas Harpy3ska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 22.30

CrNUCOK OETANEN

1 LLtaHra

1 KpoHLUTEVH NneBbIn
1 KpoHLUTENH NpaBbii
1 MopoposeTHuK

1 Kptok

Bont M16x110

Bont M12x1.25x40

HEEBRORDEDERDR
(0¢]

ole@ e @\ |2 A\ Bk [\

2 Bont M12x1.25x110

2 Marika M16 c/k

4 Manka M12x1.25

2 LLlan6a 16

14 Lanba 12

6 LLlan6a 121
OuameTp pe3bObI M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHT 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




MHcTpykumna no yctaHoBke chapkona Mitsubishi Pajero IV Nucr 2 Aptukyn: MP-08

000 BAJITEKC»

JonycTtumas nonHas macca npuuena, Kr: 1500 l'op Bbinycka: 2008- BepTukanbHas Harpy3ska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 22.30

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1
2
3
4

5
6
7
8

. lemoHTupoBaTb BYKCUPOBOYHYHO Banky «Bug A», B AanbHEnLWeM HEUCNONb3yeTCs.

. AemoHTupoBatb KpoHwTerHbl KP1 1 KP2 «Bng By, 6nok KO 0TOrHyTb HEMHOIO BHU3.

. Y kpoHwTenHa KP1 yuwko passepHyTb B 06paTHyt0 CTOPOHY «BuA Co».

. KpoHwTterH KP1 yctaHoBUTBL NoBepx npasoro kpoHwTterHa TCY, npaBbli KPOHLUTENH
TCY Haxusutb 6onTamm M12x1.25x40 (Wanba 12) «sua D».

. HaxueuTb neBbili kpoHwTerH TCY 6ontammn M12x1.25x40 (LWarba 12) «Bug E»

. YcTtaHoBuTtb wtaHry TCY.

. BeinonHuTb 06TaXKy wrtaHrn TCY, 3atem 3aTtsaHyTb BONTbl KPOHLLTENHOB.

. MoaknYnTL 3NEKTPUKY.

KpoHwTteinH KP2




= 000 <BANITEKC>»

MHcTpykumna no yctaHoBke chapkona Mitsubishi Pajero IV

Nucr 3 Aptukyn: MP-08

Hdonyctnmaa nonHaa macca npuyena, Kr: 1500

l'op Bbinycka: 2008-

BepTukanbHas Harpy3ska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 22.30




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (gaanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkoBOro aBsTomobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusim FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-52116522-05. TCY
obecneymBaeT cuUEnKy NEerkoBoro aBToMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoK.

SKCIJTYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa NpuLLEnoB cO CKOpocThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NepuoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM HemnocpeacTBEHHO nepern 3auenseHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsa ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMAYoK Ansi 3aluThbl
cLenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOTO Lapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuM4yeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TeEXHMKM ©e30nacHOCTU Ansi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCsAUEeB CO HS NPOAaXKu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb N HAO4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHWNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanmMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
n NoAnNunchLIo Npoaasua.

Haknenky c cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopT npegnpuatms-
N3roTOBUTESSI COXPaHATb 40 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CpoKa.

CBUOETEJIbCTBO O NPUEMKE:

CBUAOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auun, agpec)

[aTa npogaxu MNognuck

LLItamn opraHn3sauunn, npogasiuen TCY




